
@IranDaneshNovin 

@Iran_Danesh_Novin

براي دانلود بقیه ي جزوات با کلیک روي لینک هاي زیر به 
سایت یا کانال هاي ما در تلگرام و اینستاگرام سر بزنید: 

www.IDNovin.com

https://telegram.me/irandaneshnovin 
http://instagram.com/iran_danesh_novin

www.IDNovin.com
https://telegram.me/irandaneshnovin
http://instagram.com/iran_danesh_novin


telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



Scanned with CamScanner

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



Scanned with CamScanner

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره 02جمع بارم : 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 5/1 است. 84عدد زوج متوالی مضرب  3با روش اثبات مستقیم نشان دهید که ضرب  1

اند باشند، ثابت کنید همان اعداد صحیح ولی به ترتیب دیگری که قرار گرفته 3bو  2bو  1bاعداد صحیح و  3aو  2aو  1aاگر  2

( )( )( )1 1 2 2 3 3a b a b a b   .عددی زوج است 

5/1 

2ستفاده از اثبات بازگشتی ثابت کنید دو عدد حقیقی باشند با ا yو  xاگر  3 2 1x y xy x y     5/1 

|الف( ثابت کنید:  8 , | | | |0a b b a b   

ب( منحنی تابع 
2 7 4
2 1

x x
y

x

 



 کند؟از چند نقطه با مختصات صحیح عبور می 

2 

|عددی صحیح و فرد و  aاگر  5 2b a   2در این صورت باقیمانده تقسیم 2 3a b   2 بیابید. 4را بر 

5های ، دو عدد به صورتnبه ازای چند عدد طبیعی دو رقمی  6 2n   7و 3n  2 نسبت به هم غیر اولند؟ 

51ثابت کنید  7 51 5123 11 12   5/1 بخش پذیر است. 132بر عدد 

2019رقم یکان  4 881398 1388 .1 را به دست آورید 

14معادله  9 15 1050x y  2 چند جواب طبیعی دارد؟ 

11 

 با توجه به گراف مقابل به سئوالات زیر پاسخ دهید:

 چند مسیر وجود دارد؟ cو  aالف( بین رئوس 

 دارد؟ 8ب( چند دور به طول 

 ج( چند یال به این گراف اضافه کنیم تا کامل گردد.

 را بنویسید. cو مجموعه همسایگی بسته رأس  aد( مجموعه همسایگی باز رأس 

2 

 1.5 این گراف منتظم را بدست آورید و آن را رسم کنید. qو  pشود. مقادیر یال کامل می 6منتظم با افزودن  -3یک گراف  11

را بدست  Gاست. مکمل این گراف را رسم کنید و مجموع درجات رئوس  3و  3و  2و  2و  2به صورت  Gدرجه رئوس گراف  12

 آورید.
1.5 

 موفق و مؤید باشید     محسنی

 1 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 1 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران   3 ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 1981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضیات گسستهنام درس: 

 محسنیآقای  نام دبیر:

 12/1331 /11 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 20:  22  ساعت امتحان:

 دقیقه 32مدت امتحان : 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1                                                     , , ( )( )( ) ( ( )( ))2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 8 1 1k k k A k k k k k k



         

48A                                            6عدد متوالی مضرب  3ضرب                                               q  

)کنیم فرض می 2 )( )( )1 1 2 2 3 3a b a b a b    عددی فرد است )فرض خلف( پس( )1 1a b  و( )2 2a b  و( )3 3a b  هر سه

 فردند لذا داریم:

                                                   ( ) ( ) ( ) ( ) ( )1 1 2 2 3 3 1 2 3 1 2 3 0a b a b a b a a a b b b            

 

 سه عدد فرد باید فرد شود نه زوج.که این تناقض است چون جمع 
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          

     

 

 این عبارت همواره صحیح است و تمام مراحل برگشت پذیر نیز است.

 الف: 4
| || | | | || | | | | || | | | | | | | 1

                                0

aa b b aq b a q q a q a b a

b




         


 

 ب:

| | | |

| || |

22 2

2

2 1 7 4 2 1 2 14 8 2 1 15 8 2 1 30 16

2 1 2 1 2 1 30 152 1 2 1 2 1 2x

x x x x x x x x x x

x x x xx x x x x





            
   

         

 

|

0
2 1 1

1
2 1 31

16
2 1 31

15

x
x

x
x

x
x

x

 
   

  
  

      

 

5 
|

رد   ف 2 1
2  تسا درف 

2 1
a

a k
b a b

b k

 
   

 
 

 باشد. پس:می 1به علاوه  8هر عدد فرد، مضرب  دانیم مربعمی

( ) ( )2 2 2 23 2 1 2 1 3 8 1 8 1 3 8 5 5a b k k q q q r                  
6   |29 29 5 2d n    22  یا

| |
( , ) |

| |

7

5

5 2 35 14
5 2 7 3 29 1

7 3 35 15

d n d n
n n d d d

d n d n







   
      

  

 

( )
29 29 29 29

55 2 0 5 2 2 29 60 12n n n        
29تا  4 12 10 29 12 99 0 3n k k k           
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11 12
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ab
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       

( ) ( )
132

51 51 5111 12 11 12 0 0r      
 بخش پذیر است. 132این عدد بر پس 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  3ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندان واحد سرای دانش رانهپس دولتیغیر  دبیرستان
 7981-89سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 ریاضیات گسسته نام درس: 

 آقای محسنينام دبیر: 

 71/7981 /71 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  19:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 81مدت امتحان: 

 برابرند
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رقم یکان:                                                                              
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 جواب طبیعی دارد. 4پس 
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                                         ( )2 2 4 8q   وع درجات ممج 

 

 امضاء:   محسن محسنی نام و نام خانوادگی مصحح :  مرهن 02:  جمع بارم

✓ 

× 
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 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: امضاء:نام دبیر:                                    تاریخ و 

ف
ردی

 

                                                                                                  سؤالات           

بارم
 

1 

8tثابت کنید مربع هر عدد فرد، فرم  1 .دارد 

 

 

1 

2 

 دو عدد حقیقی باشند، با استفاده از استدلال بازگشتی درستی رابطه زیر را بررسی کنید: aو  bاگر 

  a b( b)  2 1 2 

 

 

1 

3 

 با استفاده از روش استدلالی برهان خلف، حکم زیر را ثابت کنید:

 است. 3نیز مضربی از  nباشد، نشان دهید که  3مضربی از  n2اگر 

 

 

1 

4 
 آید.با استفاده از استدلال استنتاجی ثابت کنید، اگر به سه برابر عددی فرد یک واحد اضافه شود، عددی زوج بدست می

 
1 

5 

اگر  n , n d  22 12  .dباشد، مطلوب است مقادیر  4

 

 

1 

6 
 .aبرابر مربع خارج قسمت باشد، مطلوب است  8مانده، باقی 05بر  aاگر در تقسیم عدد طبیعی 

 
1 

7 

 .05بر  aی ماندهباشد، مطلب است باقی 0و  4به ترتیب  8و  7بر  aی تقسیم  ماندهاگر باقی

 

 

1 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 واحد سعادت آباددبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضیات گسستهنام درس: 

 جناب آقای امیرحسین عبدالهیان نام دبیر:

 71/7931 / 71 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه 711مدت امتحان : 
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8 
nاگر  5 2 nثابت کنید:  1 n 22514 19 6 

 
1 

9 
Aی ماندهباشد، باقی 39و  77به ترتیب  93بر  Bو  Aی تقسیم اعداد ماندهاگر باقی B  را محاسبه کنید. 93بر 

 
1 

11 
112ی تقسیم ماندهباقی 715  را محاسبه کنید. 79بر  3

 
1 

11 
 کنید.را محاسبه  3277رقم یکان 

 
1 

12 
نهشتی ی هممعادله

13

151x 40 در مجموعه اعداد دو رقمی چند جواب دارد؟ 

 

1 

13 
 بهمن چه روزی خواهد بود؟ 33اگر سوم اردیبهشت سالی دوشنبه باشد، 

 
1 

14 
aاگر رقم یکان  5 aو 2 2 aبرابر باشند، مطلوب است رقم یکان  6 7 3. 

 
1 

15 
qرابطه  qی و اندازه pی منتظم از مرتبه 5در گراف  p 2 3  دست آورید.را به qو  pباشد، مقادیر برقرار می 12

 
1 

16 
باشد. تعیین کنید این گراف چند می 9یا  3طوری که درجه هر راس آن به 3ی و اندازه 7ی گرافی است از مرتبه Gفرض کنید 

 دارد؟ 9و چند راس از درجه  3راس از درجه 
1 

17 
 داریم؟ 7منتظم مرتبه ف چند نوع گرا 

 

1 

18 

 که:طوریتوان ساخت بهمی dو  cو  bو  aهایی با چهار راس تعداد گراف

 الف( شامل دو یال باشد.

 را نداشته باشد. cdباشد ولی یال  abب( شامل یال 

 

1 

 1 دارد؟ Maxیال دارد. این گراف حداقل وحداکثر چند راس با درجه  33، 9ـ یک گراف ساده مرتبه 19 19

qداریم  Gمنتظم  - 4در گراف  21 p 3  1 اندازه گراف. ، مطلوبست2

 نمره21 )موفق باشید عبدالهیان( 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

tثابت کنید مربع هر عدد فرد، فرم  8  دارد. 1

  2 2

2q:ي توال دوعدد م

1 q81)1t(t41t4t4x1t2x:x رد ف            

 

2 

 دو عدد حقیقی باشند، با استفاده از استدلال بازگشتی درستی رابطه زیر را بررسی کنید: aو  bاگر 

  

a b( b)

a b( b) a b b a b b /

a ( b) /

  

           

   

2

2 2 2 2 2

2 2

1 2

1 2 1 2 1 2 0 0 25

1 0 0 25

 

0/باشند در نتیجه حکم برقرار است. پذیر میدرستی عبارت فوق بدیهی است، تمامی روابط برگشت 25  

 

3 

 برهان خلف، حکم زیر را ثابت کنید:با استفاده از روش استدلالی 

 است. 3نیز مضربی از  nباشد، نشان دهید که  3مضربی از  n2اگر 

  2 2 2 2 1

3q

 I ,Ik3n         شد با ضرب 3 ن لف : n م رض خ 0ف

n k k.r r 3q r 3q

    

      
  

 نیست که متناقض با فرض مسئله است پس فرض خلف غلط است. 3مضرب  n2یعنی 

 

4 

 آید.استدلال استنتاجی ثابت کنید. اگر به سه برابر عددی فرد یک واحد اضافه شود. عددی زوج بدست میبا استفاده از 

   

 

 
0/25 :2k 1 3(2k 1) 0 / 25 6k 4 2(3k 2) 0 / 25 2k

ت س عددي زوج ا

        
 

 

 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش واحد سعادت آباد دولتیغیر  دبیرستان
 81-89سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 احتمالآمارو نام درس: 

جناب آقای امیرحسین  نام دبیر:

 عبدالهیان

 71/7931 / 71 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه 711مدت امتحان : 
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5 

اگر  n , n d  22 1 2  .dباشد، مطلوب است مقادیر  4

  

 
2

2 d | 2n 1
2n 1,2n 4) d :

d | 2n 4

1 IÄ
d | 4n 1

d | 9 d 3 IÄ
4 n2|d ي از طرف

9


   




 

   
 



  

 

6 

 .aقسمت باشد، مطلوب است برابر مربع خارج 8مانده باقی 51بر  aاگر در تقسیم عدد طبیعی 

  

q N

a q r r
:a q q , q

r q

q
q / q / q

a

  »  



   
   



 
        

 

2 2

2

2

50 0 0
50 8 0 8 50

8

1 58
0 6 25 0 2 5

2 132

 

7 

 .56بر  aی ماندهباشد، مطلب است باقی 5و  4به ترتیب  8و  7بر  aی تقسیم ماندهاگر باقی

2 باقیمانده 

8

ل ض فا ت

y 7

a 7q 4 8a 56q 32
a 56q 3

a 8q 5 7a 56q 35

:a 56q 56 53:a 56k 53 r 53

      
  

      

      

  

 

8 

|اگر  n 5 2 n، ثابت کنید: 1 n 22514 19 6   

  | n ( n ) : n n I    2 2 25 2 1 5 2 1 25 4 4 1  

  

 
5q

2 2 2

n(2n 1) 5q

2

I» II 2

 10n 15n 5 5 2n 3n 1 5( 2n n 2n 1) 25q

25 10n 15n 5 II

25 14n 19n 6

 

         

  

  

  

 

9 

Aمانده باشد، باقی 23و  17به ترتیب  39بر  bو  Aی تقسیم اعداد ماندهاگر باقی B  را محاسبه کنید. 39بر 

  
A

A B

B


      



39
39 39

39

17
17 23 6 33

23
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112ی تقسیم ماندهباقی 715  را محاسبه کنید. 13بر  3

   

( )

( )

( ) ( )

       

    

   

13 13 13 13
3 69 69 2 71

13 13 13562 2 112

13
71 112

3 1 3 1 3 3 9 3 9 1

5 1 5 1 5 1 2

1 2 3 5 10

  

 

11 

 را محاسبه کنید. 3277رقم یکان 

             
10 163 10 10 10

72 2 326 3277 1 7 2 7 1 7 7 7 3  

 باشد.می 3رم یکان 

دانیم روش دوم: می
rk r a

r

  




104

0
   

  ( ) k       
10

327 4 81 3 4 3 3 27 7 7 7 7 7 49   
9 10 10

7 63 3  

 

12 

x13151نهشتی ی هممعادله  در مجموعه اعداد دورقمی چند جواب دارد؟ 40

  
( )

( , )
x : x x :x k 

 


       






13 13 13
5

5 13 1

13

151 40 5 40 8 8

15 5
  

  k z
018 107

:10 13k 8 99 : k م7 عددداري
13 13 0

0

8









      






 

13 

 بهمن چه روزی خواهد بود؟ 22اگر سوم اردیبهشت سالی دوشنبه باشد 

  سوم اردیبهشت )دوشنبه(                             بهمن 22  
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aاگر رقم یکان  5 aو  2 2 aبرابر باشند، مطلوب است رقم یکان  6 7 3 . 

  ( , )
a a : a a

a




      

   

10 10 10 10
3

3 10 1

10 10

2 6 5 2 3 4 6 2

7 3 17 3

 

 

 

15 

qرابطه  qی و اندازه pی منتظم از مرتبه 5در گراف  p 2 3  دست آورید.را به qو  pباشد، مقادیر برقرار می 12

  
pr q p q , q p p p p , q          2 5 2 2 3 12 5 3 12 6 15 

 

 

16 

ــت از مرتبه  Gفرض کنید   ــد. تعیین کنید این گراف   3یا   2که درجه هر راس آن   طوریبه  9ی و اندازه  7ی گرافی اس باش

 دارد؟ 3و چند راس از درجه  2چند راس از درجه 

    

  

ideg(V ) q x y (II)

x y
(I) , (II) : x , y

x y

   

 
   

 

 2 2 3 18

7
3 4

2 3 18

 

 

 

17 

 داریم؟ 7چند نوع گراف منتظم مرتبه 

rنود  1    0   

rضلعی  7ضلعی /  4ضلعی و   3نوع  2    2  

rنوع داریم  2منتظم است پس از این نوع هم  2چون مکمل     4   

rنوع  1    6   

 رد منتظم مرتبه فرد نداریم.داریم، دقت کنیم که ف 7نوع گراف منتظم مرتبه  6پس در کل 
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 که:طوریتوان ساخت بهمی dو  cو  bو  aهایی با چهار رأس تعداد گراف

 الف( شامل دو یال باشد.

 را نداشته باشد. cdباشد ولی یال  abب( شامل یال 

    

  الف( 

 یال مانده هر زیرمجموعه برداریم یک گراف داریم: 4نیست پس از  cdهست و  abب( 

  42 16  

 

19 

 دارد؟ Maxیال دارد. این گراف حداقل و حداکثر چند رأس با درجه  33، 9یک گراف ساده مرتبه 

    

حال باید ســه یال برداریم که بدترین نوع برداشــتن 
  

  
ماند و بهترین نوع باقی می 8رأس درجه  3باشــد که می 

 ماند.می 8رأس درجه  6باشد که )؟؟؟( می برداشتن

 

21 

qداریم  Gمنتظم  4در گراف  p 3  ، مطلوبست اندازه گراف.2

  
r 4

q 2p

r.p 2q 4p 2q:q 2p

4 q2p2p3q ي ازطرف





   

     
  

 اند.منتظم غیرقابل قبول 4که این اعداد برای گراف ساده 

 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :
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 نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:           نمره به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء: نام دبیر:                  

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 1 مربع کامل است.     حاصلضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد آنگاه  Kثابت کنید اگر  1

 اعداد حقیقی هستند.( zو  yو  x)برقرار است.                  به روش بازگشتی ثابت کنید که  2

 

1 

 برای گزاره ی زیر یک مثال نقض بیاورید: 3

 "    آنگاه         داشته باشیم:    Cو  Bو  Aاگر برای هر سه مجموعه "

 

1 

 . a=bآنگاه نشان دهید که ،       |    که  اعداد طبیعی باشند به طوری a,b, cاگر  4

 

1 

 وجود دارد؟           چند نقطه با مختصات صحیح روی منحنی  5

 

5/1 

واحد به مقسوم اضافه کنیم ، خارج قسمت  15است . اگر  13برابر با و باقیمانده  22در یک تقسیم مقسوم علیه برابر  6

 و باقیمانده هر کدام چند واحد تغییر می کنند ؟

 

1 

 چقدر است؟ 8بر         آنگاه باقیمانده تقسیم     |   زوج باشد به طوریکه  cفرد و  bاگر  7

 

1 

 را بدست آورید. ([         ] (         حاصل  8

 

1 

        که  وجود دارد به طوری nچند عدد دو رقمی  9
 ؟     

 

5/1 

̅̅     چند عدد به صورت  11 ̅̅ ̅̅ ̅̅  باشد ؟ 36وجود دارد که مضرب  ̅

 

2 

 2از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ................. مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضیات گسستهنام درس: 

 دارابی آقای نام دبیر:

 11/1931 /11 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه 121مدت امتحان : 
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 نمره 21جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 

     
           و   

 را بیابید به طوری که: xبزرگترین عدد دو رقمی 

 

5/1 

 چند جواب طبیعی دارد؟           معادله سیاله  12

 

5/1 

 حداکثر چند رأس تنها دارد؟ 22و اندازه  12یک گراف ساده از مرتبه  13

 

1 

 bو  aساخته می شود به طوری که دو رأس  3چند گراف ساده با اندازه  {         }  روی مجموعه رأس های  14

 مجاور باشند؟

 

1 

   گراف مقابل چند زیرگراف دارد؟ 15

 

 

1 

 2 شده اند.( نرا رسم کنید. )توجه داشته باشید که رأس ها نامگذاری  4همه گراف های ساده مرتبه  16

 2از 2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

       )             )                  )  

 مربع کامل است.     حاصلضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد آنگاه  Kثابت کنید اگر 

2 

                        

                                 

    )      )      )    

 اعداد حقیقی هستند.( zو  yو  x)برقرار است.                   به روش بازگشتی ثابت کنید که 

 ی آخر یک رابطه بدیهی است. رابطه

3 

  {       }

  {    }

  {     }
}  {

    {       }

    {       }
         

 برای گزاره ی زیر یک مثال نقض بیاورید:

 "    آنگاه         داشته باشیم:    Cو  Bو  Aاگر برای هر سه مجموعه "

    در حالیکه 

4 

    |      ⇒     |   ⇒ {
   |   ⇒  | 

    |   ⇒  | 
 

⇒ |   و   |    بنابراین  | |  | | ⇒      

 a=bآنگاه نشان دهید که        |    اعداد طبیعی باشند به طوریکه  a,b, cاگر 

 نیست. bو  aرا پیدا کرد ، اما هدف مسئله مقادیر  b و aالبته می توان مقادیر 

5 

⇒     |  ⇒              

       ⇒                   ⇒    
 ⁄      

        ⇒                      ⇒     
 ⁄    

 وجود دارد؟           چند نقطه با مختصات صحیح روی منحنی 

.           ⇒       )       ⇒   

    

    
 
   
⇒  {

    |    ⇒     |      

    |    ⇒     |     
  ⇒ {    |    ⇒     |     

    |    
}   

 صحیح وجود دارد.پس دو نقطه با مختصات 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد فلسطین دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 81-89سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 گسستهنام درس: 

 دارابیآقای نام دبير: 

 71/7981/  71تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح 9ساعت امتحان: 

 دقیقه 721مدت امتحان: 
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6 

        ⇒            ⇒              ⇒            )    

واحد به مقسوم اضافه کنیم ، خارج قسمت و  15است . اگر  13و باقیمانده برابر با  22در یک تقسیم مقسوم علیه برابر 

 باقیمانده هر کدام چند واحد تغییر می کند ؟

واحد کم شده و به خارج قسمت یک واحد اضافه  7است. پس از باقیمانده   +qو خارج قسمت جدید  6جدید  باقیمانده

 ..شده است.

7 

⇒  فرد است        

⇒  فرد است      ́   
} ⇒            ́    

          ⇒              

 چقدر است؟ 8بر         آنگاه باقیمانده تقسیم     |   زوج باشد به طوریکه  cفرد و  bاگر 

  زوج است ،  فرد استا
             
    فرد است   ⇒

          
   فرد است  ⇒

 .5برابر است با  8بر         بنابراین باقیمانده 

8 

   |    ⇒         )   | | 

   |     ⇒ [         ]        

  | |     )   | | 

 | | |      

 را بدست آورید. ([         ] (         حاصل 

 بنابراین:

 زیرا:

9 

        
     ⇒      

        
     

     
   

  
⇒      

       
    ⇒      

    ⇒       
     

        ⇒        
       
تعداد جواب ها ⇒            

        وجود دارد به طوریکه  nچند عدد دو رقمی 
     

     را پیدا کنیم به طوریکه  nحال باید کوچکترین مقدار 
     

 و         از طرفی  n= kبنابراین: 
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      ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅
   
    ⇒ {

     ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  
  

     ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  
  

 

     ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  
  ⇒   ̅̅̅̅   

  ⇒        
  ⇒      

  ⇒    
  ⇒         

     ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  
  ⇒            

  ⇒          
  ⇒      )  

      
  ⇒      

   

   ⇒    
  ⇒ ⇒     یا          ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅           و       

   ⇒    
      

   ⇒     ⇒      ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅        

̅̅     چند عدد به صورت  ̅̅ ̅̅ ̅̅  باشد . 36وجود دارد که مضرب  ̅

   ⇒    
  ⇒    ⇒      ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅         

11 

     
           و   

     
    ⇒       

      ⇒     
   

     
  ⇒     

  ⇒    
  

} ⇒    
   ⇒         

            

 را بیابید به طوری که: xبزرگترین عدد دو رقمی 

 باشد.  =k :زمانی است که xبزرگترین عدد دو رقمی 

12 

     
    ⇒     

    ⇒    
  ⇒        

          ⇒           )     ⇒             ⇒          

   ⇒         ⇒       ⇒     

   ⇒       ⇒     

      

تعداد جواب ها          

 چند جواب طبیعی دارد؟           معادله سیاله 

 باید طبیعی باشند، بنابراین:اما جواب ها 

 بنابراین:

13 

        و       

       

 س تنها دارد؟أحداکثر چند ر 22و اندازه  12یک گراف ساده از مرتبه 

یال  22س ها جای دهیم تا بیشترین تعداد رأس های تنها باقی بماند. اما برای را در حداقل تعداد ممکن رأ 22باید 

 رأس لازم است زیرا:  8حداقل 

 بنابراین حداکثر تعداد رأس ها تنها برابر است با:
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 bو  aساخته می شود به طوری که دو رأس  3چند گراف ساده با اندازه  {         }  روی مجموعه رأس های 

 مجاور باشند؟

15 

زیر گراف ها          

   دارد؟ گراف مقابل چند زیرگراف

 شامل آن نیستند. هستند و یا  abزیرگراف ها یا شامل یال 

 : abزیر گراف های شامل یال  (1

 

 : کافی است زیرگراف های گراف تهی را بشماریم. abزیر گراف های فاقد یال  (2

 بنابراین:

تعداد کل زیر گراف ها            

 نمره( 2را رسم کنید. )توجه داشته باشید که رأس ها نامگذاری شده اند.( ) 4همه گراف های ساده مرتبه  16

    ( 
 
)

            
⇒         
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 نمره 20جمع بارم : 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

n،nثابت کٌیذ بزای ّز عذد طبیعی 1 n 2 5  5/1 عذدی فزد است.7

 1 یک عذد گٌگ،عذدی گٌگ است.حاصل ضزب ّز عذد گَیای ًاصفز در ًشاى دّیذ 2

3 
 هثال ًقض ّز هَرد را در صَرت ٍجَد بٌَیسیذ  

xx(عذد1  1  اٍل است.xبِ اسای ّز عذد طبیعی2

 بشرگتز است.(تَاى سَم ّز عذد طبیعی اس تَاى دٍم آى 3گٌگ است                    x+yگَیا باشذ yگٌگ ٍ  x(اگز2

5/1 

,xآیا اعذاد صحیحی هاًٌذ 4 y ٍِجَد دارًذ بِ ک(x y) x y  2 2 2

 

1 

 2 است 6ًشاى دّیذ ضزب سِ عذد هتَالی ّوَارُ هضزب  5

| و | ًشاى دّیذ اگز  6  1   |  آًگاُ    

 حاصل عبارت سیز را بِ دست آٍریذ. 7

   

m ,(m ,m )  
7 2 3 

1 

 5/1 کذام است    دارای رقن یکاى یکساى باشٌذ رقن یکاى           اگز دٍ عذد 8

 5/1 بْوي ّواى سال چٌذ شٌبِ است؟ 12اگز اٍل هْز یک سال شٌبِ باشذ، 9

 1 بخش پذیز باشذ. 7بز13توام اعذاد صحیحی را بیابیذ کِ سِ بزابز آًْا هٌْای 10

 2 تَهاًی تبذیل کزد؟ 5000ٍ 2000تَهاى را بِ اسکٌاس ّای  29000بِ چٌذ طزیق هیتَاى 11

12 

با هجوَعِ رئَسGدرگزاف ( ) , , , , , ,V G a b c d e f g:دارین 

     

         

( ) , , ( ) , ( ) , ,

( ) , , , , ( ) ( )

G G G

G G G G

N a b e f N b a c N c e d b

N d c e N e a c d e N f a N g

  

   
 

 را رسن ٍ اًذاسُ آى را هشخص کٌیذ.Gگزاف 

 ب:سپس توام دٍرّای هَجَد در آى را بٌَیسیذ

 ج:هجوَع درجات هکول ایي گزاف را بٌَیسیذ 

3 

 1 هٌتظن رسن کٌیذ 3ٍ  12راسی با اًذاس8ُیک گزاف ّوبٌذ ٍ ًاّوبٌذ  13

)یال است. در ایي گزاف  21دارای pkگزاف کاهل 14 ), ( )G G 1 را هشخص کٌیذ ٍ آى را رسن کٌیذ 

 1از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهن ریاضی هقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شواره داوطلب: ..............................

 صفحه 1 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش ضهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش ضهر تهران منطقه 
 دوره دوم رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانص واحد 

 1381 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایاىآزهوى 

 گسستهنام درس: 

 ............ نام دبیر:

 10/1331 / 11 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه120مدت امتحان : 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
n K ( K) K q

n K ( K ) K K K q

( K) K

( K ) K K

         

                 

2 2

2 2 2

2 5 2 7 4 10 6 1 2 1

2 1 5 2 1 7 4 4 1 10 5 7 4 6 2 1 2 1

2

2 1
 

2 

گَیا باشذ هی داًین حاصلضزب ّز دٍعذد گَیا عذدی  rxعذدی گٌگ باشذ ٍلی  xیک عذد گَیای ًاصفز باشذ ٍ  rفزض 

گَیاست ٍ هعکَس دٍ عذدگَیا عذدی گَیاست ٍ هعکَس دٍ عذد گَیای ًاصفزّن عذدی گَیاست بٌابزایي 

(rx) Q x Q
r

  
1

 که خلاف فرض است. 

3 

xاٍل ًیست .1    
22 2 83 

 هثال ًقض ًذارد .2

3. x 
1
2

 

4 xy xy x , y Ry yx x        
2 22 22 2 0 0 

5 
n K K( K )( K )

x n(n )(n ) n K ( K )( K )( K )

n K ( K )( K )( K )

    


         
      

3 3 3 3 1 3 2

1 2 3 1 3 3 1 3 2 3 3

3 2 3 3 2 3 3 3 4

 

6 
a bq

ac bdK bd ac
c dq


  


 

7 ,m m m  
 

7 2 7 

8 
a a a        

10 10 10
3 5 4 7 2 9 2 6 4 

9 
?

( )

   

   

7

7

29 3 30 12

1 1 5 5

 

10 
x K K K K K , ,

x ( q ) q

          

    

7 7 7 7
3 13 0 3 13 3 6 2 2 9 16

3 7 2 13 21 7
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x y x y

y y y K

x ( K ) x K

K

K , ,

K

    

      

      

 

 



2 2

29000 2000 5000 2 5 29

5 29 1 2 1 0

2 5 2 1 29 12 5 0

1
2 01 2

12
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 آموزش و پرورش ضهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش ضهر تهران منطق

 دوره دومرسالت  سرای دانص واحد دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 81-89سال تحصيلی  سؤالات پایاى ترم نوبت اول کليد

 گسستهنام درس: 

 نام دبير: .................

 10/1381/  11تاریخ اهتحاى: 

 / عصرصبح  9ساعت اهتحاى: 

 دقیقه 120هدت اهتحاى: 
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :
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  بسمه تعالی

  تبریز چهارآموزش و پرورش ناحیه  مدیریت

  دوره دوم –نور  ةمشکا غیر دولتیپسرانه دبیرستان 

  علیزاده: نام دبیر  ریاضی گسسته  : موضوع امتحان  .......دوازدهم ریاضی  : کلاس  : ...............................نام و نام خانوادگی

 

nاگر  – 1    .نیز فرد است  nعددي فرد باشد ثابت کنید  2

kثابت کنید حاصلضرب هر دو عدد بصورت  – 2 6 q بصورت 5 6   .است  1

  چقدر است ؟ 72بر  a باشد آنگاه باقیمانده تقسیم 5 برابر 8 و بر 3 بربرا 9 بر aاگر باقیمانده تقسیم عدد  – 3

aاگر  – 4 b و b a  ثابت کنیدa b   است.  

kاگر  – 5 5 4 k ثابت کنید 1 k 225 16 28 6.  

)اگر  – 6 , ) , ( , )a b a c 1 ) باشد ثابت کنید 1 , )a bc 1  است.  

  .هریک از عبارات زیر را بدست آورید حاصل  – 7

 ( , , )m m m   
2   الف(  5

  ( m , m )  7 3 5   ب(  2

   ( , ), 72 48   ج(  120

  , ( , )a a b   )د  

اگر  – 8
m

a b  و
m

c d  ثابت کنید. 
m

ac bd  

باقیمانده تقسیم عدد  – 9 62 3110 10   .حساب کنید  111را بر  1

  .معادله هاي زیر را در اعداد صحیح حل کنید  – 10

x) الف  y 7 5 x )ب       11 
9

6 11  

  

  )می باشد  نمره 2بارم هر سؤال ( 

  

  موفق و پیروز باشید

  18/10/1397 : تاریخ امتحان

 دقیقه 90:  مدت امتحان
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 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

 سؤالات

بارم
 

 :کدام یک از گزاره های زیر مثال نقض ندارد؟ مثال های نقض آنها ذکر شود 1

 .عددی اول است 1  2عدد طبیعی و زوج باشد، آنگاه   الف( اگر 

[ ]عددهای حقیقی باشند به گونه ای که   و   ب( اگر  [2 ]، آنگاه  [ ]   [ 2]  

 .بخش پذیر نیست 4توالی بر عدد صحیح م 4ج( مجموعه هر 

|   |عددهای حقیقی باشند به گونه ای که   و   د( اگر  [ ]، آنگاه  1   [ ] . 

2 

2 2 | 1  2رابطه   برای چند عدد طبیعی  2  1 برقرار است؟ 3  3 

  منحنی  3
3  1

2  1
 1 کند؟ از چند نقطه با مختصات صحیح عبور می 

(   )باشد و  2122    فرض کنید  4  آنگاه کدام گزینه قطعا درست است؟ چرا؟ 1 

1 )(   )  2          2 )(   )  5         3 )(   )  12         4 )(   )  3 

1 

5 

(   )  (
 
2)   

  (
 
1)   

  1  (
 
2)   

  2 2  (
 
3)   

  3 3    (
 
 
)     

  (   )قضیه 
2

 
 1 را با کمک بسط خیام اثبات کنید.  1       

̅̅ 3 74 2فرض کنید عدد  6 ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  5/1 برابر کدام است ؟  بخش پذیر باشد . رقم   999بر  ̅

 5/1 ؟ دنیستن نسبت به هم اول 3  4و  2  5های  ، دو عدد بصورت   بازای چند عدد طبیعی دو رقمی 7

 1 کدام است؟ 99بر   باشد ، باقی مانده تقسیم  7و3به ترتیب  11و  9بر دو عدد   اگر باقی مانده تقسیم  8

 1 چند شنبه  است؟ 1398آبان  4کبیسه می باشد،  1395یکشنبه است و سال  1395مهرماه 11 9

32 11معادله همنهشتی  19
 

 1 چند جواب دارد؟رقمی  3، در مجموعه اعداد طبیعی  33

 1 صدق کند کدام است؟ 9  11  8که در معادله سیاله   مجموع ارقام بزرگترین عدد طبیعی دو رقمی  11

512باقی مانده تقسیم عدد  12  612  412  1 کدام است؟ 7بر عدد  812 

 اف بنویسید که یکی زیر گراف دیگری باشد.تعاریف زیر را بنویسید و برای هرکدام مثالی بزنید. برای قسمت ب دوگر 13

 ب(زیر گراف                                   ندبالف( گراف هم
2 

  :، مشخص کنید 6و  5س آن باشند ، به ترتیب با درجات دو رأ  و و  19درستی گزاره های زیر را با توجه به گرافی از مرتبه  14

                                   .ود داردمسیری بطور قطع وج   و  الف( بین 

 میتوانند مجاور باشند.   و   ب(

                           .حتما متعلق به دوری از این گراف هستند   و  ج( 

 .همسایه مشترک دارند   و  د( 

2 

 2از  1ی  صفحه

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهم ریاضیمقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 داد صفحه سؤال:تع

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش )واحد حافظ(

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضیات گسسته نام درس:

 شهروز رحیمی نام دبیر:

 10/1397 / 17 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 08: 30  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 
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 نمره 20جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ف
ردی

 
 سؤالات

بارم
 

 باشد را در نظر بگیرید و به سوالات زیر پاسخ دهید: ه همان )سیکلو هگزان ( میک (12 6 )لکولوساختار لویس م 15

 .ب( چند دور در آن وجود دارد.                            الف( چند یال به آن اضافه کنیم که گراف کامل شود

1 

 1 .باشد نمیمتعلق به گراف ساده  1 1 7 5 5 5 5س های حکیمی نشان دهید دنباله درجه رأ -به وسیله الگوریتم هاول 16

 1از 1صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

{
اولین عدد فرد باشد (مضرب 7 )   (2  1)  (2  2)  (2  3)  (2  7)  8  12

اولین عدد زوج باشد (مضرب 7 )   (2 )  (2  1)  (2  2)  (2  3)  8  6         
 

26الف(   1  65   9 

[2 ]ب(   [ 2]  1  3  {
  1 2
  1 9 

 ج(دو حالت دارد:

|   | د(  1   1      1 

2 

{
 
 

 
 

2  1 | 2 2  3  3
2  1 | 2 2   
2  1 |  7  3
2  1 |  7  2

2  1 | 5

 (   )  

{
 

 
2  1   1     1          
2  1  1    2                 
2  1   5     3          
2  1  5 ق ق          2   

 

3   
3  1
2  1

  2  1 |3  1 (2  1  2     
1
2
) 

صرف نظر از مخرج   2  1 | 
5
2
 2  1| 5 

{

( 3 2)
(2 1)
(2  1)
( 1 7)

}      جواب 
2  1    1     2  1  1      2  1  5       2  1   5
   1                  2                2                     3
  7                    1               1                     2

 

 

4     2122  22  52  3  4        (   )  1 

  2                        2  52  3  4       (   )  2 

  5                       22  5  3  4        (   )  5      

 کنیم: های مختلف را بررسی می حالت

  2  5               2  5  3  4          (   )  12  
5 (   )  (

 
2)   

  (
 
1)   

  1  (
 
2)   

  2 2  (
 
3)   

  3 3    (
 
 
)     

 

 باشد. پذیر می بخش 2 وجود دارد، پس تمام آن جملات بر  2 دار، عامل  های بسط جز ستاره در تمامی بخش

  (   )پس می توان گفت: 
2

 
       1  

6 
2 74 3 ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅

990

2 992  9  11  12 

2 74 3 ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅
9

2 

2    7  4    3  
9

2       
9

 16
9

2    
9

2 

 پذیر باشد. بخش 19باید صفر باشد تا به   رقم یکان 
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه اره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقاد

 پسرانه سرای دانش  )واحد حافظ( دولتیغیر  دبیرستان

 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 ریاضيات گسستهنام درس: 

 شهروز رحيمینام دبير: 

 10/1397/  17تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  08:30ساعت امتحان: 

 دقیقه 90مدت امتحان: 

 ــ

 ــ

* * 

𝑐  0 

𝑐  0 
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 شنبه جمعه پنج چهار سه دو  یک

 جواب: شنبه

19 

122  32  3  999 3 23    31 1  7    31 

31 تعداد  7  1  28 

11 
3 2

33  
3 2

3   32  3 

11 

9 مجموع ارقام  9  18 
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9
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را همبند گوییم، هر گاه بین هر دو رأس آن حداقل یک مسیر وجود داشته باشد. )در غیر این صورت   گراف الف(  13

 ناهمبند است(

   ها و رأس های گراف  لای از یا های آن زیرمجموعه ها و رأس گویند؛ هر گاه مجموعه یال   را زیرگراف   ب( گراف 

 باشد. 

14 

 مسیری به طور قطع وجود دارد؛ )درستی الف(  و   با توجه به شکل بین 

قضیه: اگر بین دو رأس از گراف حداقل دو مسیر مختلف موجود باشد، آن دو رأس حتماً متعلق به دوری از گرف اند. 

 )درستی ج(

 

 

 

 مجاور نیستند؛ پس می توانند مجاور باشند. )درستی ب( 1شکل مجاورند؛ اما در   و    ،  2در شکل 

 همسایه مشترک دارند. )درستی د(  و    دانسم در کل  با توجه به شکل و اطلاعات می

 

 ــ

÷ 2 

÷ 11 

÷ 11 
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16 5 5 5 5 7 1 1 
 1و2و3و7و7و7    

 2و1و3و7و7و7    

 2 2 2و3و3        

1 و1و2              به عدد منفی رسیدیم 

 دنباله درجات مربوط به گراف ساده نیست.

 امضاء:    شهروز رحیمی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

𝑘18  
18  14

2
 153 

𝑞  18 

153-18=135 یال باید اضافه کرد.   

 در کل یک دور وجود دارد.
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  بسمه تعالی

  تبریز چهارآموزش و پرورش ناحیه  مدیریت

  دوره دوم –نور  ةمشکا غیر دولتیپسرانه دبیرستان 

  علیزاده: نام دبیر  ریاضی گسسته  : موضوع امتحان  .......دوازدهم ریاضی  : کلاس  : ...............................نام و نام خانوادگی

 

nاگر  – 1    .نیز فرد است  nعددي فرد باشد ثابت کنید  2

kثابت کنید حاصلضرب هر دو عدد بصورت  – 2 6 q بصورت 5 6   .است  1

  چقدر است ؟ 72بر  a باشد آنگاه باقیمانده تقسیم 5 برابر 8 و بر 3 بربرا 9 بر aاگر باقیمانده تقسیم عدد  – 3

aاگر  – 4 b و b a  ثابت کنیدa b   است.  

kاگر  – 5 5 4 k ثابت کنید 1 k 225 16 28 6.  

)اگر  – 6 , ) , ( , )a b a c 1 ) باشد ثابت کنید 1 , )a bc 1  است.  

  .هریک از عبارات زیر را بدست آورید حاصل  – 7

 ( , , )m m m   
2   الف(  5

  ( m , m )  7 3 5   ب(  2

   ( , ), 72 48   ج(  120

  , ( , )a a b   )د  

اگر  – 8
m

a b  و
m

c d  ثابت کنید. 
m

ac bd  

باقیمانده تقسیم عدد  – 9 62 3110 10   .حساب کنید  111را بر  1

  .معادله هاي زیر را در اعداد صحیح حل کنید  – 10

x) الف  y 7 5 x )ب       11 
9

6 11  

  

  )می باشد  نمره 2بارم هر سؤال ( 

  

  موفق و پیروز باشید

  18/10/1397 : تاریخ امتحان

 دقیقه 90:  مدت امتحان
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